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OBEBIUETEHLM: [AM. No: [ w2 OBLLOM? 4 ET A}K - 487 51 |V|2
1. CtosH 107 86.17m? |86.17m?
2. XKvueko 304 48.46m* |48.46m°
3. Vioeka, Manka [207 43.43m? |43.43m? PEAINHW (Bkn. nog 150cm): B KMHT(Hag 150cm) :
: ;a”MH’ il igi iz'i;Mi o2ome NAPTEP = 572.21m? NAPTEP = 572.21wm2
Loenera o 1ETAX = 487.51m2 1ETAX = 487.51w2
307 43.43m* [91.88Mm” 2 ETAX = 487.51m? 2 ETAXK = 487.51m?
6. CtoumeH 103 74.49m? 3 ETAX = 487.51m2 3 ETAX = 487.51m2
503 WG 4ETAX = 487.51w2 4ETAX = 487.51m2
104 80862 5 ETAX = 417.87wm? 5 ETAX = 405.07m?
oM 6 ETAX = 316.13m 6 ETAX = 267.51m2 G
105 [48.62w7 278 46w OBLIO =3256.25" OBLIO =3194.83w° "IDKEHUI™ 00
7. XKenbo 101 36.15m? GENIG
205 32.40m?
305 30 402 Crpaga B MpagoycTpoli- || Mpoekthn ~ |[BB3noxuren
: YN VII - 599 - k8. 23; CTBEHN nokasatenu (OgEKT Crpapa B
MapTep Mo nnaHa Ha k-c "Masyp". || nokasatenm VIV VI - 599 - k&, 23:
8. Boitka 206 48.62m? rp. Byprac 1O NNAHA Ha K-C "J'IasyIp".
306 48.62m? rp. Eyprac
Maptep nnow (rpaduiHo) 1065.23m? YACT APXUTEKTYPA
KNNEHTW:
NbTHOCT 80% = 852m2 cbabpxaHue |4 ETAXK
1. Tonn, CtoaH (404 65.69m? ~
2. Kupun 401 114.84m? KUHT 3 =3195m WaroTsun apx. MN.AHrernosa
3. Knpnn (vaitka)[402 95.87W2 makc. eT. H(w) 20m (7e) VrpasuTen | A. AHrernos
4. Xehs 403 80.86Mm? 03eneHsBaHe >20% M/1:100 01.2016 yepTex 1/1




